

## Депутат облсовета отчитывается перед избирателями

В постоянно действующем агитпункте, что в школе № 53, состоялась очередная встреча избирателей со своим депутатом областного Совета старшим горновым доменного цеха Д. И. Карпета.

Дмитрий Иванович Карпета кратко рассказал избирателям о работе промышленности и транспорта области, об успехах сельского хозяйства, о работе промышленных и торговых предприятий города, о жилищном строительстве.

В своих выступлениях многие избиратели, одобряя деятельность депутата, высказали немало замечаний и предложений.

— Это хорошо, что перебоев в снабжении молоком мы не имеем, да и все продукты имеются, — говорит одна из избирательниц, —

а вот с одеждой есть еще недостатки. Готового платья много в магазинах и выбор кажется большой, а начнешь подбирать — нет нужного роста. Размеры разные, а рост преимущественно один.

Матери-избирательницы довольны, что за последнее время стало несколько лучше с детской одеждой, но часто эта одежда, пальтишки, например, делаются из дорогого материала, а ведь ребенок носит ее иногда не больше года.

Депутат обещал избирателям о всех их замечаниях и предложениях сообщить в областной Совет, выступить по этому поводу на очередной Сессии и в начале апреля снова встретиться с избирателями.

Н. ЩЕПИНА.



Виктору Соляникову хорошо запомнился день, когда друзья по работе и товарищи по учебе пришли провозжать его на службу в армию. Много в тот день было сказано теплых, душевных слов, дружеских советов и пожеланий. Но одно из них особенно ярко запомнилось на все годы морской службы.

— Помни, Виктор, что ты магнитогорец, что ты призван из города, где находится металлургический комбинат, который известен не только в нашей стране. И, между прочим,

ты работаешь на этом комбинате... Приедешь, потребуем отчет.

Выполнил Виктор наказ своих друзей, — не посрамил чести магнитогорских металлургов. Это можно судить по словам командира корабля, когда он, обращаясь к Соляникову, сказал:

— Будь таким же на производстве, каким ты был на корабле!

— Есть! — ответил старшина второй статьи Виктор Соляников.

Выполняет Виктор и этот наказ командира.

Вернувшись из Армии, он поступил работать в паросиловый цех по прежней специальности — электриком на турбокомпрессорной станции.

Но за годы службы во флоте техника далеко шагнула вперед. Знаний, полученных в ремесленном училище, оказалось недостаточно. Виктор продолжает учиться в школе рабочей молодежи. Сейчас он староста 9 «д» класса школы рабочей молодежи № 2. Директор школы Павел Данилович Донец и классный руководитель Валентина Ивановна Сосянина отзываются о нем, как об одном из лучших учеников школы. Точно также характеризуют В. Соляникова и на производстве.

На снимке: В. Соляников.

## Тревожные сигналы

### ... А вагоны простаивают

В цехах металлической посуды и кроватном, где начальником т. Черкасский, а сбытом ведает т. Куцовский, плохо организована погрузка продукции в вагоны Министерства путей сообщения. В силу этого из месяца в месяц продолжают иметь место большие перепростой вагонов.

В течение месяца участки работают неритмично и потому, как правило, большинство заказов отправляется в конце месяца. За 21 день февраля должны были отгрузить 378 вагонов, а отгрузили 358. Двадцать вагонов не загружено для отправки заказчиком. Между тем, на складах лежит 220 с лишним тонн эмалированной посуды и 3740 кроватей.

Порожними вагонами цехи обеспечены, их достаточно, не хватает организованности. Так, 20 февраля было подано 33 вагона, а загрузили из них только 13.

Простаивают вагоны и в цехе подготовки составов. 130 вагоно-часов простояли здесь 2 четырехосных платформы из-за того, что не были своевременно очищены от стружки, льда и т. п.

Руководители цехов не проявляют заботы об экономии. Об этом идут только разговоры, а между тем вагоны простаивают, цехи теряют огромные суммы.

### Комсомольский штаб по борьбе с перепростоями вагонов парна МПС.

## Трудятся успешно

Дать больше проката заводам страны — вот главная задача, поставленная перед коллективом слябинга. Давно уже забыто то время, когда прокатчики, не освоив еще как следует новое оборудование, не справлялись с планом. Теперь из месяца в месяц производственные идут с отличными показателями. То же самое можно сказать и про февраль. За двадцать пять дней план по горячему прокату перевыполнен на 6541 тонну, по вырубке — на 2450 тонн, по отгрузке — на 1800 тонн. Впереди других идут бригады тт. Полипова, Дубинина.

# Досрочно выполним план второго года семилетки!

(Окончание. Начало на 1 стр.)

бинском трубноркатном заводе — в апреле; электропечь — к 20 декабря; досрочно освоить средства на строительство полосового стана «2300/1700» на Челябинском металлургическом заводе; цех ремонтного литья — к 20 декабря и корпус вспомогательных цехов на Уральском автомобильном заводе; первую очередь — к 25 мая и вторую — к 25 декабря; цех на Кыштымском медэлектростанционном заводе — к 5 декабря; шахту Восточно-Батуринскую № 1-2 комбината «Челябинскуголь» — к 5 декабря; цех шлифовального зерна — к 20 сентября и цех дуговых печей — к 20 декабря на Челябинском абразивном заводе; технологические линии по производству асбоцементных труб — к 15 ноября; ввести в действие в августе Смолинский щебеночный карьер; Челябинский завод крупнопанельного домостроения — в сентябре.

## В ОБЛАСТИ НОВОЙ ТЕХНИКИ, АВТОМАТИЗАЦИИ И МЕХАНИЗАЦИИ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПРОЦЕССОВ

НА МАГНИТОГОРСКОМ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОМ КОМБИНАТЕ. Освоить работу одной доменной печи с давлением газа на колошнике 1—1,5 атмосферы с заменой воздухоподогрева; 12 мартеновских печей перевести на работу с применением нефтяного газа; освоить 7 новых экономичных профилей проката балок и швеллеров и профиль замочного кольца для кузнечно-прессового завода; освоить огневую зачистку металла в потоке блюминга.

ПО ЧЕЛЯБИНСКОМУ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОМУ ЗАВОДУ. Освоить технологию выплавки литейного чугуна на дутье, обогащенном кислородом; внедрить продувку металла кислородом через свод на двух мартеновских печах; применить станки для зачистки заготовок и готового сорта на адьюстажах прокатных цехов.

ПО ЧЕЛЯБИНСКОМУ ТРУБОПРОКАТНОМУ ЗАВОДУ. Освоить электродуговую сварку труб большого диаметра под слоем флюса со скоростью до 160 метров в час; автоматизировать прошивной стан трубноркатной установки; автоматизировать кантовку и задачу труб в станы наружной сварки.

ПО ЗАВОДУ «МАГНЕЗИТ». Автоматизировать управление 725-тонными гидравлическими прессами на изготовлении магнезито-хромитового кирпича.

ПО МАГНИТОГОРСКОМУ КАЛИБРОВОЧНОМУ ЗАВОДУ. Автоматизировать работу прядевьющих машин на производстве канатов.

ПО ЧЕЛЯБИНСКОМУ ЗАВОДУ ФЕРРОСПЛАВОВ. Освоить технологию производства ферросплавов в закрытой печи.

ПО РУДОУПРАВЛЕНИЮ М. Автоматизировать работу трех аглолент (две — на Бакальском и одну — на Златоустовском рудо-

## Социалистические обязательства трудящихся предприятий, строек и транспорта области на 1960 год

управлениях); довести уровень механизированной уборки железной руды и породы на подземных работах (на конец года) до 85,6 процента.

ПО ПРЕДПРИЯТИЯМ ЦВЕТНОЙ МЕТАЛЛУРГИИ. Осуществить механизацию загрузки печей и подъема катодов в электролизе цинка; автоматизировать обжиг цинковых концентратов на печи кипящего слоя; освоить технологию извлечения кобальта из жидких конверторных шлаков.

ПО ЭЛЕКТРОСТАНЦИЯМ И ЭЛЕКТРОУСТАНОВКАМ. Освоить оборудование блока 200 тысяч киловатт на Южно-Уральской ГРЭС и блока сверхвысоких параметров на Челябинской ТЭЦ; автоматизировать зажигание мазута на котлах ЮУГРЭС, Аргаяшской и Курганской ТЭЦ; провести комплексную автоматизацию котельных цехов на Южно-Уральской ГРЭС и Аргаяшской ТЭЦ; автоматизировать 4 подстанции управления сетей 500 тысяч вольт; ввести в работу счетно-решающее устройство.

ПО КОМБИНАТУ «ЧЕЛЯБИНСКУГОЛЬ». Осуществить комплексную механизацию производственных процессов на шахте № 42-капитальная, на Копейской пневматической углеобогатительной фабрике и механизировать выборку породы на трех шахтах комбината.

НА ПРЕДПРИЯТИЯХ МАШИНОСТРОЕНИЯ. Создать 75 и освоить 40 образцов новых видов машин, оборудования, приборов, материалов и снять с производства устаревшие. Изготовить и внедрить 95 механизированных, полуавтоматических и автоматических поточных линий. Внедрить в производство 380 единиц высокопроизводительных автоматических, полуавтоматических и специальных станков. Перевести на групповой метод обработки 2.000 деталей. Широко применить универсальные сборные приспособления. Модернизировать 1.750 единиц металлорежущего и кузнечно-прессового оборудования. Увеличить против 1959 года выпуск литья по выплавляемым моделям на 11,5 процента, литья в оболочковые формы — в 2,3 раза и литья под давлением — в 2 раза; довести уровень механизации формовки литья до 71,5 процента, очистки литья — до 63, приготовления и раздачи формовочных материалов — до 90 и механизации выбивки литья — до 79,5 процента. Внедрить на загрязненных производственных участках 600 обеспыливающих аппаратов «ЧНИИГД-0,5».

ПО ЛЕСНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ. Довести уровень механизированной валки леса с приме-

нием бензопил до 77 процентов, вывозки леса с кроной до 86 процентов.

Внедрить в производство СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНЫХ РАБОТ 160 тысяч кубических метров сборных напряженно-армированных конструкций. Довести объем крупнопанельного строительства до 170 тысяч квадратных метров.

ПО ЮЖНО-УРАЛЬСКОЙ ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГЕ. Перевести на тепловозную тягу участки: Тобол-Каргалы-Магнитогорск, Каргалы-Айдырля; оборудовать автоблокировочный участок Каргалы-Тобол, радиорелейной связью — участок Челябинск-Свердлов, поездной радиосвязью — участок Челябинск-Кропачево; перевести на телеуправление тяговые подстанции на участке Челябинск-Курган и на автоматическое управление — на участке Челябинск-Кропачево. Внедрить конвейерную отливку тормозных колодок в литейном цехе Челябинского вагонного депо.

## ПО ПРЕДПРИЯТИЯМ ПИЩЕВОЙ, ЛЕГКОЙ, МЕСТНОЙ И КООПЕРАТИВНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Выработать продукции сверх плана на семьдесят миллионов рублей, в том числе: на предприятиях пищевой промышленности — на 50 миллионов рублей, легкой промышленности — на 11,5 миллиона, местной промышленности — на 5,2 миллиона, кооперативной промышленности — на 3,3 миллиона рублей. За счет снижения затрат на один рубль продукции получить сверхплановых накоплений пять миллионов рублей. От внедрения изобретений и рационализаторских предложений получить десять миллионов рублей годовой экономии.

## ПО ТОРГОВЛЕ И ОБЩЕСТВЕННОМУ ПИТАНИЮ

Перевыполнить годовой план товарооборота на 35 миллионов рублей. Снизить издержки обращения в рознице и общественном питании не менее чем на 1.250 тысяч рублей к товарообороту и дать сверхплановых накоплений два миллиона рублей. Повысить культуру торговли и качество общественного питания.

Открыть 153 магазина на 584 рабочих места и 152 столовые, ресторанов и кафе на 11.177 посадочных мест. Открыть 14 магазинов кулинарии, 19 домовых кухонь; перевести на работу с полуфабрикатами не менее 300 предприятий общественного питания. Перевести на прогрессивные формы торговли 134 магазина и 150 предприятий

общественного питания. Ввести в эксплуатацию 355 торговых автоматов, 25 подъемников, 420 единиц холодильного и 1.200 единиц технологического оборудования.

Закупить дополнительно к фондам промышленных и продовольственных товаров на сумму 500 миллионов рублей. Завезти ранних овощей и картофеля в торговлю 18 тысяч тонн.

Обучить в школах и на курсах не менее 5.000 работников торговли и общественного питания.

## ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ ГОРОДОВ, РАБОЧИХ ПОСЕЛКОВ И РАЙОННЫХ ЦЕНТРОВ

Выполнить годовой план по благоустройству городов, рабочих поселков и районных центров области к 1 ноября.

Методом народной стройки, силами специализированных организаций и всех промышленных предприятий, колхозов и совхозов обеспечить выполнение планов и обязательств по строительству дорог, тротуаров и благоустройству.

Высадить в городах, рабочих поселках и районных центрах один миллион деревьев, 3,5 миллиона кустарников, значительно увеличить посадку и выращивание цветов.

Обеспечить постоянное содержание в образцовом порядке и чистоте улиц, скверов, садов, площадей, дворов, территорий предприятий и организаций.

Выполнить годовой план капитального ремонта жилого фонда к 7 ноября.

Обеспечить своевременный пуск в эксплуатацию объектов водоснабжения и канализации, путепроводов, трамвайно-троллейбусных линий, предусмотренных планом.

В Челябинске ввести в эксплуатацию газопровод в 18 километров, газифицировать 3.760 квартир, проложить 8 километров теплотрассы. В Магнитогорске газифицировать 2.600 квартир.

ВЗЯВ НА СЕБЯ ЭТИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА, МЫ, ТРУДЯЩИЕСЯ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, ЗАВЕРЯЕМ ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И СОВЕТСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО, ЧТО НА ОСНОВЕ БОЕВОГО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ БУДЕМ МНОЖИТЬ РЯДЫ УДАРНИКОВ И КОЛЛЕКТИВОВ КОМУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА, ИЗУЧАТЬ И НАСТОЯЧИВО ВНЕДРЯТЬ ПЕРЕДОВОЙ ОПЫТ, ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИМ ПЛАН ВТОРОГО ГОДА СЕМИЛЕТКИ, ВНЕСЕМ СВОЙ ВКЛАД ВО ВСЕНАРОДНОЕ ДЕЛО СТРОИТЕЛЬСТВА КОМУНИЗМА В НАШЕЙ СТРАНЕ.

Обязательства обсуждены и приняты на собраниях трудящихся предприятий, строек, транспорта и организаций Челябинской области.